

Ryki, dnia 03.08.2026 r.

Znak postępowania: **WIR.271.14.2026**

**- Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-
Informacja o udzielonych odpowiedziach nr 1-**

dotyczy: „Budowa oświetlenia drogowego w gminie Ryki- etap II”

- A. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2026 r., poz. 793) – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający: Gmina Ryki, ul. Karola Wojtyły 29, 08-500 Ryki, **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Zestaw pytań z dnia 30.07.2026r:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie słupów wykonanych z materiału odpornego na korozję, niewymagającego okresowych zabezpieczeń antykorozyjnych, o wysokiej odporności na warunki atmosferyczne i promieniowanie UV, spełniającego wymagane parametry wytrzymałościowe, eksploatacyjne oraz obowiązujące normy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie słupów innych niż wskazane w niniejszym postępowaniu pod warunkiem spełnienia norm i warunków wytrzymałościowo-eksploatacyjnych na poziomie nie mniejszym niż zaproponowane w dokumentacji projektowej.

Pytanie 2.

Zamawiający dostarcza 2 oprawy dla części I, proszę o wskazanie producenta i modelu opraw, jeśli zamawiający wymaga, aby oprawy dostarczone przez wykonawcę były takie same lub zbliżone wyglądem, jeśli oprawy mają być włączone do systemu sterowania Pollight – czy Zamawiający w ramach dostawy dostarczy również 2 kontrolery/sterowniki czy ich zakup jest po stronie wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający dostarczy oprawy uliczne LED model ST-52 (2 szt.) wraz ze sterownikami (2 szt.) firmy Pollight.

B. Ponadto Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 18.08.2026 r, a tym samym ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 i 15 SWZ, a mianowicie:

W Rozdziale 14 ust. 14.2 przed zmianą jest:

Termin składania ofert 13.08.2026 r. godz. 10:00

W Rozdziale 14 ust. 14.2 po zmianie jest:

Termin składania ofert 18.08.2026 r. godz. 10:00

W Rozdziale 14 ust. 14.3 przed zmianą jest:

Termin otwarcia ofert 13.08.2026 r. godz. 10:30

W Rozdziale 14 ust. 14.3 po zmianie jest:

Termin otwarcia ofert 18.08.2026 r. godz. 10:30

W Rozdziale 15 ust. 15.1 przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany ofertą do dnia 11.09.2026 r.

W Rozdziale 15 ust. 15.1 po zmianie jest:

Wykonawca jest związany ofertą do dnia 16.09.2026 r.

- C. Wprowadzone do SWZ modyfikacje powodują zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2026/BZP 00368718/01 z dnia 2026-07-29 opublikowanych w BZP, a także zmiany terminów prowadzonego postępowania - pod adresem: <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-22d084c7-052a-11ee-b70f-ae2d9e28ec7b>**
- D. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała część SWZ nie ulega zmianom.**
- E. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- F. W załączeniu:**
- 1) Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2026/BZP 00375050/01 z dnia 2026-08-03

BURMISTRZ

/-/

inż. Jarosław Żaczek

(podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)